

आज का कानपुर

प्रकाशित लखनऊ, उराव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, मुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए में मनाया गया बड़े विश्वविद्यालय, पढ़े विश्वविद्यालय कार्यक्रम



आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में प्रदेश की कुलाधिपति महोदया के आदेशानुसार तथा कुलपति के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय में बड़े विश्वविद्यालय एवं पढ़े विश्वविद्यालय तथा सामाजिक कुरीतियों के अंतर्गत दहेज मुक्त भारत एवं नशा मुक्त भारत की प्रतिज्ञा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय की अधिष्ठाता छात्र

कल्याण डॉक्टर मुनीष कुमार ने बताया कि विश्वविद्यालय के अधीन संचालित समस्त महाविद्यालयों में कार्यक्रम बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। उक्त कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त महाविद्यालय के अधिकारी/ शिक्षक एवं कर्मचारी गणों, छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। विश्वविद्यालय द्वारा गोद लिए गए गांव अनूपपुर में भी कार्यक्रम संपादित किए गए।

रहस्य संदेश

अंक-70

मंगलवार, 11 मार्च 2025

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

सीएसए में मनाया गया बड़े विश्वविद्यालय, पढ़े विश्वविद्यालय कार्यक्रम



अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में प्रदेश की कुलाधिपति महोदया के आदेशानुसार तथा कुलपति के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय में बड़े विश्वविद्यालय एवं पढ़े विश्वविद्यालय तथा सामाजिक कुरीतियों के अंतर्गत दहेज मुक्त भारत एवं नशा मुक्त भारत की प्रतिज्ञा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय की

अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीष कुमार ने बताया कि विश्वविद्यालय के अधीन संचालित समस्त महाविद्यालयों में कार्यक्रम बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। उक्त कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के समस्त महाविद्यालय के अधिकारी/ शिक्षक एवं कर्मचारी गणों, छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। विश्वविद्यालय द्वारा गोद लिए गए गांव अनूपपुर में भी कार्यक्रम संपादित किए गए।

अमर उजाला 11.03.2025

सीएसए में मनाया बड़े विवि, पढ़े विवि

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में बड़े विश्वविद्यालय, पढ़े विश्वविद्यालय कार्यक्रम मनाया गया। इस दौरान सामाजिक कुरीतियों के तहत दहेज मुक्त भारत एवं नशा मुक्त भारत की प्रतिज्ञा दिलाई गई। विश्वविद्यालय की अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीष कुमार ने बताया कि कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के सभी कॉलेजों के अधिकारी-शिक्षक, कर्मचारियों समेत छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए गए गांव अनूपपुर में भी कार्यक्रम हुए। (ब्यूरो)